
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,
 

Σας κοινοποιούμε την καταγγελία του Συλλόγου μας στην Επιθεώρηση Εργασίας, για την
τιμολογιακή πολιτική της Τράπεζας Πειραιώς, κατά παράβαση τόσο της Συλλογικής Σύμβασης,

όσο και της Συμφωνίας ΣΕΤΠ-Τράπεζας Πειραιώς.
Η εν λόγω καταγγελία πήρε αριθμό πρωτοκόλλου 198/2024 και θα συζητηθεί στις 16/05/2024.

 
Η προάσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων αποτελεί πρώτη προτεραιότητα για τον

Σύλλογο μας.
---------------------------------

 
 

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ
ΑΙΤΗΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ

Της πρωτοβάθμιας επιχειρησιακής συνδικαλιστικής οργάνωσης με την επωνυμία: «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ –

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΣΥΠΥΕ)», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός 3ης Σεπτεμβρίου, αρ. 48β, όπως νόμιμα εκπροσωπείται.

ΚΑΤΑ

Της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Αμερικής, αρ.
4 και εκπροσωπείται νόμιμα.

 

                       Τυγχάνουμε νόμιμα συνεστημένη επιχειρησιακή συνδικαλιστική οργάνωση εργαζομένων, προερχόμενων από την Τράπεζα
Πειραιώς. Ειδικότερα, δε, δυνάμει της από 25/01/2022 συλλογικής συμφωνίας που συνάφθηκε μεταξύ του Συλλόγου Εργαζομένων
Τράπεζας Πειραιώς (ΣΕΤΠ) και της Τράπεζας Πειραιώς, οι όροι μεταφοράς και ένταξης των εργαζομένων – μελών μας στη νέα θυγατρική
εταιρεία «ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΑΕ».



Με την ως άνω συμφωνία ρητά προβλέφθηκε μεταξύ άλλων ότι «Οι μισθολογικές και πάσης φύσεως θεσμικές, οικονομικές και άλλες παροχές,
καθώς και τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων που πηγάζουν από τις εκάστοτε ισχύουσες κλαδικές ΣΣΕ – ΟΤΟΕ – Τραπεζών, την ισχύουσα
επιχειρησιακή ΣΣΕ Τράπεζας – ΣΕΤΠ, τους όρους του κανονισμού προσωπικού, όπως ισχύει σήμερα (Οργανισμός Προσωπικού), τις Πράξεις της Διοίκησης,
Πρακτικά Συμφωνίας, τις ατομικές συμβάσεις εργασίας και τα ισχύοντα από έθιμο ή επιχειρησιακή συνήθεια, διατηρούνται ως έχουν και συνεχίζουν να
ισχύουν στο σύνολό τους και στο μέλλον στη νέα εταιρεία, στην οποία θα μεταβιβασθούν».

Στο πλαίσιο της ως άνω συμφωνίας ρητά προβλέφθηκε και η δέσμευση της Τράπεζας για τη διατήρηση όλων των προνομιακών όρων
που είχαν χορηγηθεί για δάνεια ή κάρτες στους εργαζομένους – μέλη μας. Περαιτέρω, δε, δυνάμει της από 03/06/2020 επιχειρησιακής
συλλογικής σύμβασης εργασίας μεταξύ Τράπεζας Πειραιώς και ΣΕΤΠ ρητά προβλέφθηκε ότι «ευνοϊκότερες ρυθμίσεις που έχουν θεσπιστεί από τις
κλαδικές Σ.Σ.Ε. ΟΤΟΕ – Τραπεζών, Ε.Σ.Σ.Ε. ή καθ΄ οιονδήποτε άλλον τρόπο και βρίσκονται σε ισχύ κατά τον χρόνο υπογραφής της παρούσας Ε.Σ.Σ.Ε, δεν
θίγονται και εξακολουθούν να ισχύουν».

                       Παρά το γεγονός ότι η προνομιακή  τιμολογιακή πολιτική σε λογαριασμούς της Τράπεζας Πειραιώς αποτελούσε έως και σήμερα
μακροχρόνια, αδιάλειπτη και ομοιόμορφη πρακτική της Τράπεζας για τους εργαζομένους – μέλη μας, με έκπληξη συνειδητοποιούμε ότι
πλέον έχει μεταβληθεί επί τω δυσμενέστερω και ειδικότερα ότι οι τραπεζικοί μας λογαριασμοί στην Τράπεζα αντιμετωπίζονται πλέον ως
πελατειακοί λογαριασμοί, γεγονός που συνεπάγεται την πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση μας.

                       Τα ως άνω εκθέταμε με την από 06/04/2023 αίτησή του Συλλόγου μας προς την Τράπεζα Πειραιώς, επί της οποίας ουδεμία
ανταπόκριση λάβαμε έως σήμερα. Για το λόγο αυτό, απευθύναμε προς την καθ’ ης την από 08/08/2023 εξώδικη δήλωση – διαμαρτυρία –
πρόσκληση – όχληση μετ’ επιφυλάξεως δικαιωμάτων, κοινοποιούμενη με δικαστικό επιμελητή, με την οποία εκ νέου την καλούσαμε να
τηρήσει την από 25/01/2022 συλλογική συμφωνία και να αποκαταστήσει την προνομιακή τιμολογιακή πολιτική των λογαριασμών των
μελών μας. Ωστόσο, η καθ’ ης έως και σήμερα ουδόλως ανταποκρίθηκε στο αίτημα μας αυτό.

            Επειδή η προνομιακή τιμολόγηση που είχαμε ως εργαζόμενοι της Τράπεζας Πειραιώς αποτελεί έθιμο, για το οποίο η ίδια η Τράπεζα
Πειραιώς έχει αναλάβει ρητά δυνάμει της από 25/01/2022 συλλογικής συμφωνίας τη δέσμευση να το διατηρήσει στο μέλλον.

            Επειδή κατά συνέπεια το αντικείμενο της εργατικής διαφοράς αφορά την παραβίαση όρου συλλογικής συμφωνίας που συνήφθη στο
πλαίσιο αυτοδίκαιης μεταβίβασης των εργασιακών μας σχέσεων κατ’ εφαρμογή του ΠΔ 178/2002.

            Επειδή ως Σύλλογος έχουμε λάβει εξουσιοδότηση από τα μέλη μας για την παρούσα προσφυγή.



Για τους λόγους αυτούς

Και με τη ρητή επιφύλαξη παντός  νόμιμου  δικαιώματος μας

ΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ

Τη διενέργεια εργατικής διαφοράς με αντικείμενο την παραβίαση της από 25/01/2022 συλλογικής συμφωνίας από την καθ’ ης με την
παύση προνομιακής τιμολόγησης των λογαριασμών των μελών μας στην Τράπεζα Πειραιώς.

 

Αθήνα, 15 Μαρτίου 2024

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

 

       ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΏΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
 

Ελένη Κουρεμέτη                        Κωνσταντίνος Κοζής
Πρόεδρος                                 Γενικός Γραμματέας

 
 
 
 

 

                   Σ.Υ.Π.Υ.Ε.
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤIKΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
Στοιχεία επικοινωνίας ΣΥΠΥΕ
Tηλ. 211-1007626 (εσωτ. 27626), 211-1007630 (εσωτ. 27630)

 

 


